

2016NBA选秀 中国2人被选

周琦去火箭 王哲林赴灰熊

昨日,2016年NBA选秀大会举行,没有意外,费城状元选中了西蒙斯,英格拉姆成为湖人队的希望,前往湖人接班科比。姚明偶像的儿子小萨博尼斯在第11位被选中,随后被交易到雷霆。中国球员周琦在第43顺位被火箭队选中,王哲林第57位被灰熊队选中。

本·西蒙斯当选状元

76人在第一顺位选中了澳大利亚天才球员本·西蒙斯。这是76人选中的第三个状元,西蒙斯会成为道格·科林斯 and 艾弗森之后又一个带领球队振兴的费城之子吗?成为状元之后,在采访中,西蒙斯表示费城是个伟大的城市,76人是支年轻的球队,希望能在这里取得成功。

湖人用榜眼选中了英格拉姆,英格拉姆是杜克大学高材生,是被认为一个可以围绕建队的基石型球员。英格拉姆自认能够成为湖人的领袖,尽管现在还很瘦,但是他表示自己只有18岁。

火箭选中周琦

此后,选秀大会有条不紊地进行。首轮选秀全部结束,周琦的名字也一直未被念到,球迷的心也一直揪着,当周琦无缘首轮的时候,球迷都很失望。终于在第二轮第43顺位,火箭选中了周琦。那一刻在电视屏幕前一直等候结果的周琦父亲周建伟也如释重负,他直言:“之前(一直在等着)太累了。”周琦被选中之后,周建伟也起身跟朋友拥抱,脸上绽放了笑容,另一边在意大利苦等结果的周琦也开心地笑了。

另外,另一名中国球员王哲林也被选中了,可谓双喜临门。灰熊用自己第57顺位选中了来自中国福建的王哲林,但目前尚不清楚王哲林是否会去打NBA。而在周琦被选中前,共有宋涛、王治郅、姚明、薛玉洋、易建联、孙悦六位中国球员在NBA选秀大会上被选中。星报综合



王菲经纪人否认票价一万三: 天价票消息不实

日前,有消息称,天后王菲将于2016年年底举办个人演唱会,票价最低三千元、最高一万三的传言引发热议。昨日中午,王菲经纪人陈家瑛在官方微博发声声明,证实确有计划于年底只举办一场演唱会,但辟谣称票价未定,天价票消息不实,请网友勿信假消息。

据悉,上海文化广播影视管理局的官网已经可以查到2016王菲上海演唱会的相关审批讯息,但室内场馆仅容纳8000位观众,届时必将一票难求。王菲经纪人陈家瑛针对天价票的传言,辟谣称是假消息,目前票价未定:“奇怪不知谁为我们发明了最贵一万三,最低三千以上的票价。”

天后终于要开唱了!网友们留言称,期待官方消息的公布,但大家对只开“一场”怨念无比:“我只看到了两个字:一场!”“所以菲迷们拔刀吧,买票之前你我水火不容!”
新文

Angelababy坦然回应“打酱油”质疑

等了20年,终于等来了影响一代人的《独立日》续集,昨日与美国同步登陆国内大银幕。片中Angelababy饰演的飞行员Rain,作为在月球基地扛把子的中国女飞行员,勇敢而独立的形象成为了影片的一大亮点,有观众在观影后表示:“本以为只是打酱油的baby,在片中戏份出奇意料的多,baby的动作表情很灵动,总能触动人的内心,演技较之前有了很大的进步”。

而之前在首映礼上被问到“是否在意中国女演员去好莱坞拍大片会被评价为‘打酱油’”时,baby给出直率回答:“电影是造梦工厂,参与其中感到高兴就够了。”

Angelababy则表示,老公黄晓明是《独立日》的粉丝,当他知道自己要试镜《独立日2》时,比自己还激动,这次一定会包场支持《独立日2》。
凤凰

安徽足球小将国青热身赛“出彩”

星报讯(记者 江锐) 虽然安徽没有职业足球队,但并不缺乏后备人才。这不,备战亚洲青年足球锦标赛的U19国青队,就有四名安徽籍小将随队出战,他们是魏震、高海生、姚道刚、马晟。在最近一段热身赛中,都有不俗的表现。

三小将“熊猫杯”登场

6月15日至19日在四川成都举行的“熊猫杯”国际青年足球锦标赛上,克罗地亚、捷克、日本及中国国青U19四支队伍进行角逐。

首场比赛与捷克队0:0互交白卷,国青队派出主要以海归球员为主的阵容,姚道刚替补出场。第二场比赛,主教练李明大范围更换了阵容,主要以在国内踢球的球员为主,魏震和高海生首发出战,球队以0:3惨败于克罗地亚队。最后一战迎战日本,李明再次调整了首发阵容,魏震和高海生再次获得首发,而姚道刚则进入了替补名单,并于第64分钟替补登场。本场比赛第35分钟,对

手起脚劲射,出任主力中卫魏震飞身封堵,皮球飞出底线。第86分钟,日本球员突入禁区晃过门将推射空门,魏震及时回防在门线处将球解围。最终,国青队以2平1负的成绩名列第三。

高海生“绝杀”泰国队

“熊猫杯”国际青年足球锦标赛结束以后,国青队并未解散,而是留在成都继续备战与泰国青年队的热身赛。按照李明的想法,这场比赛比“熊猫杯”赛“更重要”,因为这场热身赛是按照亚青赛的特点而专门安排的。未来亚青赛三场小组赛打完之后,将进行决定性的八进四的比赛,如果能够取胜,则意味着将进入亚洲前四、拿到明年世青赛入场券。而且,从小组赛结束到1/4决赛正好相隔3天。

6月22日晚,中国U19国青队与泰国U19国青队进行了一场教学赛,凭借安徽小将高海生的在补时阶段的压哨进球,中国队以2:1逆转对手取胜。

马拉多纳“威胁”梅西: 美洲杯不夺冠 别回阿根廷

北京时间6月27日,阿根廷将同智利争夺2016百年美洲杯的冠军。本届美洲杯阿根廷踢得顺风顺水,5场比赛全胜共打进18球。此外,夺冠的最大对手巴西在小组赛就意外被淘汰出局,梅西迎来了夺得首个洲际大赛冠军奖杯的绝佳机会。

据报道,球王马拉多纳对这场决赛也非常关注,他在接受采访时表示:“我当然认为阿根廷会赢得冠军。”随后,马拉多纳“威胁”阿根廷主教练

马蒂诺以及所有的球员称,“如果没能夺冠,你们就别回到阿根廷了。”

去年的美洲杯决赛中,阿根廷和智利就在决赛中相遇。当时,两队激战120分钟0:0战平,点球大战中,智利4:1完胜阿根廷夺冠。梅西的冠军梦碎,他遭到了不少阿根廷球迷的指责,心灰意冷的梅西还一度想要暂时退出国家队。马拉多纳的这番话,显然将给阿根廷将士增加额外的压力。
综合

《惊天大逆转》里饰双面人 钟汉良PK钟汉良 演技大爆发

由中韩两国男神钟汉良、李政宰主演的悬疑烧脑动作巨制《惊天大逆转》日前爆出一组钟汉良“走心版”人物剧照。据悉,该片将于7月15日全国上映。

在之前曝光的90秒预告片中,钟汉良被酒瓶爆头的镜头引起现场一片惊呼。片中,钟汉良将一个亦正亦邪、既精明干练又隐隐透露出偏执狂暴的双面人性格掌控得精准到位,可谓是演技大爆发。

此次曝光的官方剧照中,男神钟汉良一身西装革履,得体装扮搭配一副无框金属眼镜,恰到好处地将一个高智商海归精英形象完美呈现,让观众光看画面就感受到一场烧脑风暴即将来临的紧张。
新浪

《魔都凶音》海报展现人心密室 张瑶自曝曾因角色难以抽离

星报讯(记者 吴笑文) 将于7月22日公映的惊悚惊悚电影《魔都凶音》日前发布“双面版”角色海报,既有恐怖元素也有惊悚悬疑剧情,导演彭鹏华表示:“《魔都凶音》旨在呈现‘一部符合电影水准的恐怖片’,认真讲故事,认真对待观众。”

该片由姜雯、于小伟、张瑶等主演。据悉,影片中各主演均有分裂情绪的精彩表现,伴随错综复杂的情感线展现被“凶音”萦绕的人心密室。曾经有过恐怖惊悚片拍摄经历的张瑶表示:“之前压抑的拍摄经历后,不再想拍恐怖片。《魔都凶音》独特的人物设定和精良的团队再次打动了我。演员有时候还是想寻求那个刺激感。”

张瑶在戏中饰演诡异的王医生妻子,病态的妆容效果让其大感突破,她说,上妆之后会让自己心情阴郁,难以抽离出角色,而整个幕后团队的默契配合,又让其觉得所有的付出都十分值得。